

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили с Международным женским днем ветеранов и тружеников тыла



В канун Международного женского дня, по сложившейся добной традиции, сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России, с соблюдением всех необходимых мер предосторожности в сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуации, навестили ветеранов и тружеников тыла, проживающих в муниципальном учреждении г. Новосибирска по обслуживанию лиц пожилого возраста и инвалидов «Ветеран».

В один из визитов ветераны поделились, что хотели бы создать библиотеку в своем доме. В преддверии весеннего праздника сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России решили подарить ветеранам книги для библиотеки.

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России организовали акцию: «Подари книгу ветерану», в которой приняли участие не только сотрудники следственного управления, но и их родственники, друзья и соседи. В ходе акции удалось собрать более 500 художественных книг разных авторов. Ветераны были очень рады такому подарку.

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России пожелали

ветеранам здоровья и долгих лет жизни.

Кроме того, ветеранов и тружеников тыла поздравил музыкальный коллектив «Златица», который исполнил популярные русские народные песни.

Ветераны и труженики тыла поблагодарили Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России за внимание к ним.

Традиция по оказанию помощи ветеранам и труженикам тыла будет продолжена сотрудниками Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России и в дальнейшем.

07 марта 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1547125>